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"POBAHMATA MOY AYNONTA] ME MEPIZSOTEPES MPASEIS

1.2" éva oxoAeio Ta kopitgg gival 125 ka ; :
A) NMooa sivar Tq ayopia; Ta ayopia 38 AiyoTepa.

B) Mooa naidig EXEl TO OXOA€io;

Auan AnavTnon

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------

2. H u.aud £Xel 500 eupo. MAye oTnv ayopd kai ayopace &va xahi pe 260 gup®, pia
KOUpTIVa pe 180 eupa kai éva NOAUQWTO Le 80 eupw.
A) Mooo €kavav kai Tq Tpia pad;

B) MNdoa xpruata xpworde akoua;

Auon

----------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------

3. 'Eva nhoio Ta&ideler pe 94 eniBaTeg otnv a’ Béon, 184 ot B B¢on kai 275 oo
KaTaoTpwya. Kavovika enpene va HETAPEPE] 500 emiBarec.

A) Mool ival 6ol ol smBqTEq pad; '

B) Ndéoouc napandvw eniPATeG HETAPEPEI

Avon AnavTnon

-------------------------------------------------------------
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-------------------------------------------------------------
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''!IVAREC 1lpomaidelag yia efdoknon

oth B® kar " Angorikot
( Tporaideieg 1-5)

A’ TIINAKAZ B TIINAKAZ I TTINAKAZ A’ TIINAKAZ

2X5= 4X8:=
ASE 2X3= 3X4- 5 X 8 =
S 3X5= 5 X5 = 4X9-=
2X9= 2X 8= 4X7 = 4X6 =
EX0= 3X6 = 5X 9 = 5X 6 =
3X9-= 3X8= 2% 4= 5X9 =
3X 3= 2X 3= 4% 4= 4X6=
2X2= | 3X 7= 5X 7 = 5X 7 =
’2X7= 2X 4= 3X5= 4X8 =
2 X10 = 3X10+= 4X5 = 4X7-=
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